
 
REFERAT AF GENERALFORSAMLING I TARUP-DAVINDE RYTTERLAUG D. 22 MARTS 2023 
 

1) Valg af dirigent: Torsten. Torsten fastslår at generalforsamlingen er lovligt indvarslet i henhold til 
vedtægterne. 
 

2) Valg af referent: Stella. Der skal vælges 2 stemmetællere. Susanne og Maja er valgt. 
 

3) Bestyrelsens beretning: der er aktuelt 161 betalende medlemmer og det er knap nok til at betale 
for de løbende udgifter. Der er god opbakning til vores nytårstur og det er en tradition som vi 
ønsker at fastholde. Der er holdt 3 klip og trim dage. 5 bestyrelsesmøder og udsendt 2 
nyhedsbreve. Der er aftalt 3x klip af græs om året med Tarup Davide I/S. Vi stod uden heste på 
Tarup Davide Dagen og det var en stor skuffelse for børnene. Vi deltager kun næste gang, hvis vi 
kan fremskaffe et par egnede heste. Vores bro på TREC banen blev dyrere pga stigende 
materialepriser, så vi måtte selv lægge penge i udover det sponsorerede.  Vi har haft besøg fra 
Hedeland som var på besøg for at vidensdele om vores erfaringer med TREC banen. Deres desuden 
renoveret lidt af ridestierne. Vi har søgt om 117.000 kr til en grøn ambulancen samarbejde med de 
øvrige foreninger iområdet. Det er en trailer med diverse redskaber til brug for vedligehold af 
området. Bestyrelsens beretning er godkendt. 
 

4) Fremlæggelse af regnskab v. kasserer Dianne: Der fremlægges ligeledes budget for 2023. 
Bestyrelsen får kigget på om man kan opsige forsikringen. Regnskab og budget er godkendt. 
Kontingent har været uændret siden 2015. Der er forslag om at hæve kontingentet til 100 kr. der 
drøftes forskellige muligheder. Der stemmes om 3 løsningsforslag: 1) fastholdelse af 50 kr., 2) delt 
kontingent på 50 kr. for passive og 100 kr. for aktive medlemmer og 3) 100 kr. inkl. gebyr ( stiger 
kontingent til 100 kr., stiger gebyr til 12 kr.). Der er størst stemning for sidste forslag. Vedtaget at 
kontingent fra 1. januar 2024 stiger til 100 kr inkl. gebyr. 
 

5) Indkomne forslag: forslag om reklamer for rytterlauget rundt i området med info om hvem vi er og 
QR kode til sporti. Der er sat info skilte op to steder. Forslag om, at de sættes op på de øvrige p-
pladser. Også forslag om mere info på pælene med piktogrammer. Maja laver forslag til skilt og 
indhenter pris, så arbejder bestyrelsen videre med forslaget.  Forslag om springbomme på 20-30 cm 
på springsporet. Det er vedtaget i bestyrelsen at skære nogle af stammerne i “sandkassen” ned til 
den højde. Og bestyrelsen ser først hvor meget de bliver brugt.  

 
6) Ændringer i vedtægterne: Der er ikke forslag om nogen ændringer 

 
7) Valg af bestyrelse: Der er 3 på valg, alle modtager genvalg. Der er ikke øvrige, der ønsker at stille op 

og bestyrelsen er genvalgt. 
 

8) Valg af suppleanter: Tina og Anne er genvalgt. 
 

9) Valg af revisor: Andy er genvalgt uden modkandidater. 
 

10) Evt: Arrangementgruppe til et stævne på TREC banen. Maja og Tina vil gerne være med. Skal vi 
reklamere mere for området og banen på forskellige medier. Maja vil gerne prøve at gøre 
opmærksom på området via flere grupper eller medier. Måske vi skal have mere fat i nogle 
springryttere.  Hvilke kriterier bliver der taget udgangspunkt i, når der lægges ny belægning. 
Pengepungen har meget at sige og ellers underlaget beskaffenhed.  


